

## 台灣東分團

王璽婷

### 團體

#### 1. 東分團月會、團體共融

##### (1) 114.04.26 靈修交談

為預備總團大會，從分團到區團到總團的靈修交談規劃，3月、4月各進行一次分團的靈修交談。4/26（六）13:00-16:00 舉行四月月會。地點：海星中學聖安琪中心。靈修交談協調人：盈君。

☆ 交談主題：

耶穌藉著服務團的哪些精神和神恩吸引了我(1-2個)？

這些精神和神恩在這世代中我能如何表達？

謝謝海鵬校長，謝謝海星中學，借給我們這麼舒適的場地。

謝謝每一位出席的家人，很真誠的分享，很深的信任。

今天有其他事務無法出席的家人，你們都在我們的祈禱中。



##### (2) 114.05.29 海星中學泰澤祈禱

原訂5月月會在海星中學舉辦泰澤祈禱，和青年會聯繫討論後，海中的青年們有能力也有動力自己來主辦，因此我們共同參與祈禱。

泰澤祈禱時間：5/29（四）19:00。地點：海星中學國中部辦公室旁階梯。



### (3) 114.05.31 家有囍事

東分團家有囍事，鈺傑和家好的婚禮。我們很榮幸也很幸運，一起見證參與了這美好的時刻。東分團全體總動員，一起協力籌備婚禮大小事。

新人表示：「特別感謝北濱耶穌聖心堂的前主任司鐸（亦稱本堂）宋津翰神父的慕道課程與前副本堂林思源神父的陪伴、現任本堂呂約伯神父的堅振課程、聖若望會的周達明神父的婚前輔導課程、基督服務團王璽婷分團長兼婚禮總召的統籌，與東分團團員的陪伴與祈禱。」



### (4) 114.06.28 六月月會

地點：海星中學校長會議室

12:30-13:30 飯前禱、一家一菜

13:30-14:00 會前禱、閱讀交談材料

14:00-15:00 與嘉玲姐、鳳梧姐線上交談

15:00-16:00 生活分享、會後禱

為6.7月壽星榮華、芯瑋慶生



## 2. 祈禱小組靈修交談

我們以靈修交談的方法，透過祈禱材料--- DOCAT，感受和體會天主在生活中如何親自陪伴我們，並聆聽和感受聖神的帶領和天主的祝福。我們都是和平的使者。一起創造和平、發展和團結。



## 愛與服務

### 1.陪伴大專同學會

東分團員及在職青年小組透過團體的力量，一起用行動、用愛陪伴支持大專同學會花蓮分會的青年們。四月開始的供餐，我們一起集思廣益、分工同行，用組隊的方式完成供餐服務，感謝大家的團結慷慨和付出。感謝四川基金的支持和贊助，每週都有營養美味的餐點。



### 2.花蓮鐸區泰澤祈禱

每個月一次，盈君和永仁帶領「花蓮鐸區泰澤祈禱」，和基督教長老教會和聖公會的基督徒家人們，一起在燭光和樂聲中，感謝讚美主。祈禱結束，大家會移動到教堂旁的小空間，一起享用簡單的茶點，一同分享生活。





### 3. Together, be better 在職青年小組

4.5 月我們齊心協力的一起籌備鈺傑、家好的婚禮。從場地、布置、禮儀、流程、飯店、合作廠商、婚禮小物、音樂……大大小小的事物，我們都一起同行，也因為一起走過，讓我們彼此關係更緊密更靠近。



6 月展開與 Magis 青年中心合作規劃的禧年朝聖。經過 2023 與 2024 年兩年的努力，我們已完成大部分的爵醒行動課程。今年，Magis 青年中心與 TB (Together Be Better) 團體再次攜手，規劃了三次合作課程。6/21 我們迎來了禧年朝聖---挑戰者之歌（七星潭的森林與海洋）。帶著內心的渴望與希望，在大自然中尋找天主的蹤跡。

#### 【朝聖啟程】

清晨，我們在新城火車站集合，步行至新城天主堂。感謝我們的夥伴中有導覽志工，讓我們更深入了解天主堂的歷史。朝聖前，我們以禧年詔書《望德不叫人蒙羞》(羅馬書 5:1-5) 作為祈禱的開始，探討內心渴望，並祈求旅程中的恩寵。隨後，獻上《山間朝聖者禱詞》，展開一天的朝聖旅程，成為#希望的朝聖者。

#### 【田間與夥伴同行】

沿著大馬路前往曼波海灘，途經田間小道，與夥伴們分享生活點滴。在山海相伴中，

心靈也變得更加開闊。每當遇到路口選擇方向時，我們回顧依納爵靈修課程中的#分辨神類與#兩旗默想，思考內心真正的渴望與天主的旨意。這些反思幫助我們辨識該走的道路，並察覺天主賜予的自由。

### 【美味能量補給】

中午，我們在景美國小的兩位小天使引領下，來到 Meuray 暮來早午餐，享用令人驚豔的美味餐點，在流汗與疲憊後，身心得到滿滿補充。

### 【挑戰自我】

午後，我們繼續朝七星潭前進，讓每位夥伴選擇走難行的海灘石頭路或柏油馬路。最終，大家都選擇了挑戰海灘路，並以靜默祈禱的方式完成這段路程。在這段艱難的路途中，我們反思：是否踩著前人的步伐會更容易？陷落與拔起之間是否存在捷徑？即使最艱難的時刻，耶穌基督背負著我們前行，我們也需要用信仰的眼光去覺察天主的臨在。

### 【終點與反思】

傍晚，在烏雲追上我們之前，我們經過四八高地，抵達終點 D Park 台肥海洋深層水園區，完成了 21K 的朝聖路線。雖然比預計時間晚，但我們進行了全日的意識省察與 circle 分享。

每位夥伴的收穫：

持續挑戰、有同伴一起走更能堅持、學會耐心、天主是生命的中心、我的天主，我的萬有、走在光明中、懷抱希望、與主同行、明辨方向、在一切事上找到天主。



